Corrigendum

Volume 31, Number 1 (1980) p. 15, caption to Fig. 1: for (b) read (c) and for (c) read (b)